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Tárgy: Hivatalos visszajelzés nyilvános könyvtár helyszíni vizsgálatának eredményéről

Tisztelt Rektor Úr!

A magyarországi nyilvános könyvtári rendszer hatékony és magas színvonalú működése,

valamint működtetése alapvető fontosságú az ágazati irányítás számára, mert ez a rendszer

biztosítja, hogy a könyvtárhasználók bármely településen hozzájuthassanak a könyvtárakban

őrzött dokumentumokhoz és információkhoz.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló

1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kultv.) 54. és 55. *-a határozza meg a nyilvános

könyvtárak számára az alapkövetelményeket és a kötelező alapfeladatokat.

Az alapkövetelmények és alapfeladatok teljesítésének, valamint könyvtári szolgáltatások

minőségi követelményeinek érvényesítése és annak folyamatos nyomon követése érdekében

2014-ben jogszabályban szabályoztuk a nyilvános könyvtárak jegyzékének vezetését. A

nyilvános könyvtárak jegyzékének vezetéséről szóló 120/2014. (IV. 8.) Kormányrendelet (a

továbbiakban: Korm. rendelet.) 6. * (2) bekezdése alapján a nyilvános könyvtárak jegyzékére

korábban felvett nyilvános könyvtárakat — a Korm. rendelet hatályba lépését követően öt éven

belül — helyszíni vizsgálat keretében ellenőrizzük.

2017-ben szakértői vizsgálatot kezdeményeztünk a Sapientia Szerzetesi Hittudományi
Főiskola Könyvtárában.

Cim: 1055 Budapest, Szalay u. 10-14. Tel: +36 (1) 795-4785
e-mail: annamaria.vi~hc~emmi.zov.hu



Könyvtári szakértőnk a rendelkezésére bocsátott dokumentumok alapján, valamint a

helyszíni vizsgálat során megállapította, hogy a Sapientia Szerzetesi Hittudományi

Főiskola Könyvtára megfelel a nyilvános könyvtári alapkövetelményeknek, ellátja a

nyilvános könyvtári feladatokat, Így továbbra is a nyilvános könyvtárak jegyzékén

maradhat.

Ezúton szeretném megköszönni partnerségét, valamint segítségét a helyszíni vizsgálat lebo

nyolításában és kérem a jövőben is fenntartói támogatását, annak érdekében, hogy a könyvtár

magas színvonalú és minőségi könyvtári szolgáltatásokat nyújtson használóinak.

További eredményes munkát kívánok!

Budapest, 2018. január ‘ “

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Szervezeti és Működési Szabályzatáról szÓló 33/20 14. (IX. 16.) EMMI
utasítás 6. függelék V. Kulturális ágazat B) 51. pontja alapján Balog Zoltán emberi erőforrások minisztere nevé
ben eljárva,

üdvözlettel:
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